
Form No. 3460-416 Rev B
CE-sæt
Groundsmaster ® 7200- eller 7210-traktionsenhed
Modelnr. 30240

Monteringsvejledning

Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som set fra den normale betjeningsposition.

Sikkerhed
Sikkerheds- og instruktionsmærkater
Bemærk: Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne kan nemt ses af operatøren og er placeret tæt på potentielle
risikoområder. Beskadigede eller bortkomne mærkater skal udskiftes.

decal138-8202

138-8202
Bemærk: Denne maskine overholder industristandarden for
stabilitetsprøvning i afprøvningen af statisk stabilitet, sidestabilitet
og stabilitet i længderetningen ved den anbefalede maksimale
hældning, der er angivet på mærkaten. Læs instruktionerne til
betjening af maskinen på skråninger i betjeningsvejledningen,
og gennemgå de forhold, under hvilke maskinen skal betjenes,
for at afgøre, om du kan betjene maskinen under forholdene
på den pågældende dag og det pågældende sted. Ændringer
i terrænet kan medføre en ændring i betjeningen af maskinen
på skråninger. Hvis det er muligt, skal klippeenhederne holdes
sænket til jorden, mens maskinen betjenes på skråninger.
Hævning af klippeenhederne under betjening på skråninger kan
gøre maskinen ustabil.

1. Vippefare – brug ikke
maskinen på en hældning
på over 16 grader.

3. Vippefare – brug ikke
maskinen på en hældning
på over 18 grader.

2. Vippefare – brug ikke
maskinen på en hældning
på over 17 grader.

4. Læs betjeningsvejlednin-
gen.

decal106-6754

106-6754

1. Advarsel – rør ikke ved
den varme overflade

2. Risiko for
skæring/amputation på
ventilatoren og fare for at
blive viklet ind i remmen –
hold afstand til bevægelige
dele.

decal163-1842

163-1842

1. Læs betjeningsvejledningen.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

Låsstøtte 1
Låsebeslag 1
Låsesamling 1
Bolt (5/16" x ¾") 1
Bolt (5/16" x 2") 2

2
Låsemøtrik (5/16") 3

Monter hjelmlåssamlingen
(Kubota-modeller).

Låsstøtte 1
Låsebeslag 1
Låsesamling 1
Bolt (1/4 x 1/2 tomme) 1
Bolt (¼" x ¾") 2
Spændeskive (5/16") 2

3
Låsemøtrik (¼") 3

Monter hjelmlåssamlingen
(Yanmar-modeller).

Låsesamling 1
Gulvpladens lås 1
Bræddebolt (¼" x ¾") 24
Låsemøtrik (¼") 2

Monter gulvpladens låsesamling
(modeller fra 2008 og senere).

Motorhjelmens håndtag 1
Bolt (¼" x 1⅛") 2
Spændeskive (5/16") 25
Klemme 1

Montering af motorhjelmens håndtag.

Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme) 2
Kontramøtrik (5/16") 26
Trykmøtrik 2

Monter remskærmene.

7 Bolt (5/16" x 1¼") 1 Fastgørelse af sædepladen..

Sikkerhedsmærkat (delnr. 106-6754) 1
Stabilitetsmærkat (delnr. 138-8202) 18
Lydmærkat (delnr. 163-1842) 1

Montering af mærkaterne.
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1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Flyt maskinen til en plan overflade, og aktiver

parkeringsbremsen.
2. Sænk klippeenhederne ned på jorden.
3. Sluk motoren, vent på, at alle bevægelige dele

standser, og tag nøglen ud.
4. Løsn og hæv motorhjelmen, og fastlås den i

hævet position med støttepinden.

2
Montering af hjelmlåssam-
lingen
Kubota-modeller

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Låsstøtte

1 Låsebeslag

1 Låsesamling

1 Bolt (5/16" x ¾")

2 Bolt (5/16" x 2")

3 Låsemøtrik (5/16")

Fremgangsmåde
1. Lokaliser den øverste (bageste) metalram-

mestøtte, der løber på tværs af motorhjelmens
underside.

2. I øverste, venstre hjørne af metalrammen finder
du hullet, der er boret på støttens overflade.

3. Åbn hullet med et borehoved på 5/16".
4. Monter låsstøtten vha. en bolt (5/16 x 3/4

tomme) og en låsemøtrik (5/16 tomme) som vist
i Figur 1.

5. Marker midterhullet på motorhjelmen på
udstansningen på låsstøtten.

6. Afmonter låsstøtten.
7. Bor et pilothul i plasthjelmen på det markerede

sted, og udvid derefter hullet til en diameter på
2,54 cm.

8. Fjern udstansningen fra låsstøtten.
9. Monter låsstøtten på rammen vha. en bolt (5/16

x 3/4 tomme) og en låsemøtrik (5/16 tomme)
som vist i Figur 1.

10. Fjern låsemøtrikken fra låsesamlingen.
11. Monter låsesamlingen gennem motorhjelmen og

låsstøtten med hagen vendende fremad (Figur
1).

12. Monter låsemøtrikken på undersiden af
låsesamlingen for at fastgøre den (Figur 1).
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g004787

Figur 1

1. Hul i metalrammestøtten 4. Bolt (5/16 x 3/4 tomme)
2. Låsemøtrik (5/16 tomme) 5. Låsesamling
3. Låsstøtte 6. Låsemøtrik
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13. Monter låsebeslaget på rammens vange i
venstre side direkte under låsesamlingen i de
eksisterende huller som vist i Figur 2.

Bemærk: Placer boltene midt i hullerne i
låsebeslaget.

g030830

Figur 2

1. Rammens vange i venstre
side

3. Låsebeslag

2. Låsemøtrik (5/16 tomme) 4. Bolt (5/16 x 2 tommer)

14. Fastgør låsebeslaget til rammens vange med 2
bolte (5/16 x 2 tommer) og 2 låsemøtrikker (5/16
tomme) som vist i Figur 2.

15. Luk motorhjelmen langsomt for at sikre dig, at
låsesamlingen griber fat i låsebeslaget.

Bemærk: Hvis den ikke griber fat, skal de
bolte, der fastgør låsebeslaget til rammens
vange, løsnes, og låsebeslaget skal justeres
efter behov. Tilspænd boltene, og kontroller, at
låsen griber fat.

3
Montering af hjelmlåssam-
lingen
Yanmar-modeller

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Låsstøtte

1 Låsebeslag

1 Låsesamling

1 Bolt (1/4 x 1/2 tomme)

2 Bolt (¼" x ¾")

2 Spændeskive (5/16")

3 Låsemøtrik (¼")

Fremgangsmåde
1. Lokaliser den øverste (bageste) metalram-

mestøtte, der løber på tværs af motorhjelmens
underside.

2. I øverste, venstre hjørne af metalrammen finder
du hullet, der er boret på støttens overflade.

3. Åbn hullet med et borehoved på 5/16".
4. Monter låsstøtten som vist i Figur 3.

g027285

Figur 3

1. Bolt (1/4 x 1/2 tomme) 3. Låsemøtrik (1/4 tomme)
2. Låsstøtte

5. Marker midterhullet på motorhjelmen på
udstansningen på låsstøtten.

6. Afmonter låsstøtten.
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7. Bor et pilothul i plasthjelmen på det markerede
sted, og udvid derefter hullet til en diameter på
25,4 mm.

8. Fjern udstansningen fra låsstøtten.
9. Monter låsstøtten på rammen (Figur 3).

10. Fjern låsemøtrikken fra låsesamlingen.
11. Monter låsesamlingen gennem motorhjelmen

og støttebeslagslåsen med hagen vendende
fremad (Figur 4).

g027287

Figur 4

1. Låsesamling 3. Låsemøtrik
2. Hul

12. Monter låsemøtrikken på undersiden af
låsesamlingen for at fastgøre den (Figur 4).

13. Monter låsebeslaget på rammens venstre side
under hjelmens bagside (Figur 5).

Bemærk: Boltene skal være placeret cirka i
midten af hullerne på låsebeslaget.

g027286

Figur 5

1. Låsebeslag 3. Bolt (1/4 x 3/4 tomme)
2. Låsemøtrik (1/4 tomme)

14. Luk motorhjelmen langsomt for at sikre dig, at
låsen griber fat.

Bemærk: Hvis den ikke griber fat, skal de
bolte, der fastgør låsebeslaget til rammens
vange, løsnes, og beslaget skal justeres efter
behov. Tilspænd boltene, og kontroller, at låsen
griber fat.
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4
Montering af gulvpladens
låsesamling
Modeller fra 2008 og senere

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Låsesamling

1 Gulvpladens lås

2 Bræddebolt (¼" x ¾")

2 Låsemøtrik (¼")

Fremgangsmåde
1. Hæv gulvpladen (Figur 6).

g009529

Figur 6

1. Hul i gulvpladen 3. Gulvpladens lås
2. Låsesamling

2. Monter gulvpladens lås på rammen (Figur 6)
vha. 2 bræddebolte (¼" x ¾") og 2 låsemøtrikker
(¼").

3. Fjern de 2 låsemøtrikker fra låsesamlingen.
4. Sæt låsesamlingen i hullet i gulvpladen med

hagen vendende mod venstre.
5. Monter låsemøtrikkerne på undersiden af

låsesamlingen for at fastgøre den.

Bemærk: Monteringshullerne i låsen er rillede,
så du kan justere låsesamlingen.

5
Montering af motorhjel-
mens håndtag
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Motorhjelmens håndtag

2 Bolt (¼" x 1⅛")

2 Spændeskive (5/16")

1 Klemme

Fremgangsmåde
1. Find motorhjelmens støtteskinner på indersiden

af motorhjelmens venstre side.
2. Mål 3,8 cm fra støttekanten langs skinnen som

vist i Figur 7.
3. Monter klemmen omkring skinnen på denne

placering.
4. Brug klemmen som skabelon til at markere og

bore et hul på 8 mm (5/16") i diameter.
5. Monter en spændeskive (5/16 tomme) og en bolt

(1/4 x 1-1/8 tomme) gennem klemmen og det
borede hul i motorhjelmen og i motorhjelmens
håndtag.

6. Marker det andet hul med motorhjelmens
håndtag i den omtrentlige position, der er vist i
Figur 7.

Bemærk: Det andet hul skal være 12,2 cm fra
det første.

7. Drej motorhjelmens håndtag ud af position,
og bor et hul på 5/16 tomme i diameter i den
markerede position.

8. Monter en spændeskive på den anden bolt (1/4
x 1-1/8 tomme) og gennem motorhjelmen.

9. Fastgør håndtaget til motorhjelmen med den
anden spændeskive (5/16 tomme) og bolt (1/4 x
1-1/8 tomme) som vist i Figur 7.

Bemærk: Stram boltene.
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g004788

Figur 7

1. Hjelm 5. Spændeskive (5/16 tomme)
2. Afstand fra støttekanten – 3,81 cm 6. Bolt (¼" x 1⅛")
3. Boret hul 7. Afstand mellem hullerne – 12,2 cm
4. Klemme
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6
Fastgørelse af
remskærmene
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme)

2 Kontramøtrik (5/16")

2 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
Bemærk: Udfør proceduren for remskærmene i
højre og venstre side.
1. Fjern håndgrebene, der fastgør remskærmene

på plæneklipperskjoldet.
2. Fjern remskærmene.
3. Monter en kontramøtrik ved det forreste hul i

skjoldbeslaget (Figur 8).

g004785

Figur 8

1. Remskærm 5. Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme)
2. Plæneklipperskjold 6. Håndgreb
3. Kontramøtrik 7. Trykmøtrik
4. Skjoldbeslag

4. Monter remskærmen med bolten (5/16 x 1-1/4
tomme) og trykmøtrikken (5/16 tomme) som vist
i Figur 8.

5. Monter håndgrebet.

7
Fastgørelse af sædepladen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Bolt (5/16" x 1¼")

Fremgangsmåde
1. Monter en bolt i sædepladen for at fastgøre den.
2. Find hullet forrest til højre på sædepladen foran

holderen til betjeningsvejledningen.
3. Monter en bolt (5/16 x 1-1/4 tomme) i hullet for

at fastgøre sædepladen (Figur 9).

g030859

Figur 9

1. Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme) 2. Holder til
betjeningsvejledningen
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8
Montering af mærkaterne
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Sikkerhedsmærkat (delnr. 106-6754)

1 Stabilitetsmærkat (delnr. 138-8202)

1 Lydmærkat (delnr. 163-1842)

Påsætning af sikkerhedsmærkaten
1. Rengør omhyggeligt det område af

motorhjelmen, hvor du sætter mærkaten
(Figur 10).

g004789

Figur 10

1. Sikkerhedsmærkat
(delnr. 106-6754)

3. Låsesamling

2. Motorhjelm 4. Placering af mærkat

2. Fugt området med vand, evt. med mild sæbe.
3. Træk bagsiden af mærkaten af, sæt mærkaten

på motorhjelmen som vist i Figur 10, og tryk hen
over mærkaten ved hjælp af overlappende strøg
fra midten mod kanterne.
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Påsæt mærkatdelen for risiko for væltning
Tabel over vinkelmærkatdel

A B C

16 grader 17 grader 18 grader

Konfigurationstabel for modelnumre fra 2015 og senere
30354 30353 30457 30456 31101

183 cm SDD 183 cm
grundskjold

158 cm
grundskjold

152 cm SDD 100 RD

30495/TC GM7200 1105
Kubota

C C C B —

30487/TC/TE GM7210 1105T
Kubota

C C C B A

30695 GM 7210 T4 A A A A A

Konfigurationstabel for modelnumre før 2015
30360TE GM7200 183 cm

SDD – CE-skjold
C C C B

30363TE GM7210 183 cm
SDD – CE-skjold

C C C B

30461 GM7200 < 25
hk 183 cm
grundskjold

C C C B

30464 GM7210 T4i 183
cm grundskjold

C C C B

30467 GM7200 < 25 hk
152 cm SDD

C C C B

30468 GM7210 T4i 152
cm SDD

C C C B

30462 GM7200 < 25
hk 158 cm
grundskjold

C C C B

30465 GM7210 158 cm
grundskjold

C C C B

De gråtonede værdier viser standardkonfigurationen for modellen.

1. Brug tabellen over vinkelmærkatdel og de 2 konfigurationstabeller over modelnumre til at vælge delen for
risiko for væltning på stabilitetsmærkaten (138-8202) til din maskine.

2. Rengør grundigt den eksisterende mærkat, hvor du ønsker at sætte stabilitetsmærkaten (Figur 11).
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g349799

Figur 11

1. Del for fare for væltning – stabilitetsmærkat (delnr. 138-8202) 3. Anbring den korrekte advarsel om tippefare over den
eksisterende mærkat på denne placering.

2. Eksisterende mærkat

3. Fugt området med vand, evt. med mild sæbe.
4. Træk bagsiden af mærkatdelen, sæt den over den eksisterende advarsel om fare for væltning som vist i

Figur 11, og tryk hen over mærkaten ved hjælp af overlappende strøg fra midten mod kanterne.

Påføring af lydstyrke- og CE-mærkatdelene
Tabel over lydeffektmærkatdel

A B C D E

101 dBA 102 dBA 103 dBA 104 dBA 105 dBA

Konfigurationstabel for modelnumre fra 2015 og senere

30354 30353 30457 30456 31101

183 cm grundskjold 158 cm grundskjold
183 cm

SDD – CE Guardian
Recycler

Fine
Recycler

RD Guardian
Recycler

RD
152 cm
SDD 100 RD

30495/TC/TE GM7200
1105
Kubota

D A D B B B E E

30487/TC/TE GM7210
1105T
Kubota

C B B B B B E E

30695 GM7210
m/
Yanmar

C C C B B A D C
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Konfigurationstabel for modelnumre før 2015
30360TE GM7200

183 cm
SDD –
CE-skjold

D A D B B B E

30363TE GM7210
183 cm
SDD –
CE-skjold

C B B B B B E

30461 GM7200
< 25 hk
183 cm
grundskjold

D A D B B B E

30464 GM7210
T4i 183 cm
grundskjold

C B B B B B E

30467 GM7200 <
25 hk 152
cm SDD

D A D B B B E

30468 GM7210
T4i 152 cm
SDD

C B B B B B E

30462 GM7200
< 25 hk
158 cm
grundskjold

D A D B B B E

30465 GM7210
158 cm
grundskjold

C B B B B B E

De gråtonede værdier viser standardkonfigurationen for modellen.

Disse tal inkluderer en usikkerhedsværdi (k) på 1 dBA. Lydeffektniveauet blev bestemt i henhold til de procedurer, der er angivet
i ISO 11094.

1. Brug tabellen over lydeffektmærkatdel og de 2 konfigurationstabeller over modelnumre til at vælge delen
på lydmærkaten (163-1842) til din maskine.

2. Rengør omhyggeligt bestemmelsesmærkaten og området i nærheden af venstre bevægelseshåndtag,
hvor du skal sætte lydmærkaten og CE-mærkaten (Figur 12).
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g573701

Figur 12

1. CE-bestemmelsesdel – lydmærkat (delnr. 163-1842) 2. Lydeffektdel – lydmærkat (delnr. 163-1842)

3. Fugt områderne med vand, evt. med mild sæbe.
4. Træk bagsiden af lydeffektmærkatdelen af, sæt mærkaten på den eksisterende bestemmelsesmærkat

i nærheden af venstre bevægelseshåndtag som vist i Figur 12, og tryk hen over mærkaten ved hjælp
af overlappende strøg fra midten mod kanterne.

5. Træk bagsiden af CE-lydmærkatdelen 163-1842 (Figur 12), placer den, hvor der er plads i nærheden
af bestemmelsesmærkaten, og tryk hen over mærkaten ved hjælp af overlappende strøg fra midten
mod kanterne.
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Bemærkninger:

 



 




